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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 544
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Uma cidade referência em mobilidade urbana tem na opção do transporte por bicicletas uma atenção e planejamento especiais, afinal as bicicletas têm grande relevância no modal de transporte das cidades, garantindo mais segurança, fluidez do trânsito e facilidade na locomoção com esse tipo de transporte alternativo, além de conectar grandes avenidas e ligar os principais pontos das cidades. 
Com as novas formas de trabalho, o uso da bicicleta como alternativa para mobilidade urbana também se estendeu para os entregadores de aplicativos e, além disso, com mais pessoas optando por andar de bike no dia-a-dia, automaticamente teremos menos carros circulando pelas vias, melhorando o tráfego local e a qualidade de vida das pessoas.
No quesito lazer e qualidade de vida, as bikes têm papel central, unindo o útil ao agradável, referendada como uma atividade esportiva muito importante para a plena saúde das pessoas.
Muitas cidades brasileiras têm optado pela construção das chamadas “ciclovias especiais de final de semana”, também conhecidas como “ciclofaixas de lazer”, que se caracterizam por ser um importante espaço de recreação e diversão das pessoas, movimento que cresceu e vem se consolidando nos últimos anos em nosso país, com operação exclusiva desses espaços aos domingos e feriados, com horários variando entre 7h e 16h.
Já apresentei, no ano passado, matéria sobre esse assunto, solicitando a possibilidade de nossa prefeitura implantar uma organização do trânsito em nossa cidade, de tal sorte que tenhamos vias exclusivas para a prática de ciclismo de lazer nos finais de semana, em alguns pontos específicos e possíveis de nossa cidade.
Volto novamente ao tema, procurado que fui, e que sou frequentemente, por muitos botucatuenses, que veem tal aplicação em outros municípios e gostariam muito de ter a possibilidade de transitar livremente aos domingos de manhã e nos dias de feriado, em locais exclusivos para bicicletas.
Uma organização desse tipo em alguns bairros da cidade, considerando todas as regiões do município, seria muito bem-vinda, por isso solicito que sejam aplicados estudos e operações pilotos para a prática de ciclismo de lazer aos domingos e dias de feriado em alguns bairros de nossa cidade.

[Parte integrante do Requerimento nº 544/2023]

Diante dos fatos e motivos aqui expostos, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de organizar o trânsito e liberar vias públicas para prática de ciclismo, aos domingos e feriados, nos bairros mais frequentados por esse público.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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